ZPRÁVA   PRO  DALŠÍ  GENERACE !

Na konci 20. století a začátkem 21. století byly prováděny tyto rozsáhlé

opravy na kostele „ NAROZENÍ  PANNY  MARIE „ ve Vilémovicích.

   V roce1989, kdy byl duchovním správcem Červenojanovické farnosti pan P.děkan Karel Filip, byla provedena kompletní nová fasáda kostela, zvonice a vstupní brány. Na tyto práce přispěl stát částkou 40 tisíc Kč a další část byla hrazena z příspěvků farníků. Odborné zednické práce prováděla stavební skupina JZD Červené Janovice. Na ostatních pracích se podíleli tito občané :

z Vilémovice - Josef Sova, ing. František Nešpor, František Sova, Jan Procházka, Jan Pokorný, Alois Kruliš a Miroslav Douda st.
z Lánů - Jaroslav Poborský, Alois Procházka a František Říha

z Korotic - Gabriel Sýkora
z Červených Janovic - Jan Zeman.

   V letech 2005 – 2007 a dalších za duchovního správce P. Mgr. Antonína Pavlase byla prováděna generální oprava střechy kostela včetně opravy dřevěné konstrukce věže s pokrytím novou břidlicí a měděným plechem. Odborné práce byly hrazeny hlavně z dotací od Ministerstva kultury a Středočeského kraje do roku 2007 včetně v celkové výši 350 tisíc Kč, finančního příspěvku obecního úřadu v Červených Janovicích, který současně zajistil veškeré potřebné přepravní služby. Odborné práce provedl klempířský mistr pan Dušan Chejn z Lomce. Opravy zajišťoval ing. František Nešpor a sním se na ostatních pracích podíleli tito občané:
z Vilémovic - František Sova, František Slezák, Pavel Slezák, Josef Benešovský, ing. Jan Procházka, Jan Blažíček, Marie Nešporová a Antonín Sýkora

z Červených Janovic - Jan Zeman, Jaroslav Duben a Vojtěch Duben

z Kutné Hory - Milada Krejdlová roz. Nešporová, Karel Báča, Radek

Báča a Petr Hetfleish ml.

   Žijící občané ze jmenovaných věří, že i nastávající generace občanů 

z Vilémovic, Lánů, Korotic a okolí se bude dobře starat o tak významnou kulturní památku jakou je Vilémovský kostel z poloviny 13. století, který jako dominanta obce ukazuje na to, že je něco mnohem důležitějšího než  hmotné statky.

Oprava střechy byla provedena za:

papeže Benedikta XVI.

kardinála Miloslava Vlka

biskupa Dominika Duky

vikáře Vladimíra Hronka

kněze Antonína Pavlase

prezidenta Václava Klause

hejtmana Petra Bendla

starosty Petra Zoufalého

Uloženo do báně věže kostela v měsíci srpnu L.P. 2007                       

